



Областная Газета

вторник,
2 апреля / 2024

№ 70 (9881)

ТУРИЗМ И ИНДУСТРИЯ
ГОСТЕПРИИМСТВА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Любимый край.
Чудесные места

стр. III-VI →

Доставят с комфортом

Почти 300 новых автобусов
поступили в распоряжение
свердловских
муниципалитетов



> 50 млн
рублей

дополнительных средств
направил Евгений Куйвашев
на благоустройство
общественных пространств двух
городских округов, которое
выполняется в рамках проекта
«Формирование комфортной
городской среды»

Волчанский городской округ получит 41 миллион рублей, а Сысертский городской округ – 10 миллионов рублей. Работы на объектах в этих муниципалитетах идут с опережением графика. В Волчанске реализуется масштабный проект обновления набережной. В Сысертском городском округе продолжится обновление парка и аллеи у завода Уралгидроماش.

> 870 млн
рублей

направлено на поддержку
производителей молока
Свердловской области

Такое решение принял губернатор **Евгений Куйвашев**. Средства господдержки получат 170 предприятий и фермерских хозяйств. Животноводы Среднего Урала выполнили поставку порядка 680 тысяч тонн молока на предприятия для переработки и производства различной молочной продукции в 2023 году. В 2024 году свердловские власти запланировали более 5 млрд рублей на поддержку аграриев.

ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

Михаил БАТУРИН

Все 299 автобусов, приобретенных для региона благодаря нацпроекту «Безопасные качественные дороги», поступили в свердловские муниципалитеты. Покупка пассажирского транспорта финансировалась из федерального бюджета по заявке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Новую технику уже оценили жители нескольких десятков муниципалитетов Среднего Урала. Сейчас на линиях работают 152 автобуса. Остальные машины проходят техобслуживание перед началом эксплуатации. Новые автобусы максимально цифровизированы – в них принимаются все виды платежей, предусмотрена бесконтактная оплата проезда. Также автобусы будут постоянно онлайн, их должны «видеть» мобиль-

ные приложения и давать прогноз прибытия машины на остановочный пункт.

Всего на обновление автопарка общественного транспорта направлено из федерального бюджета 1,5 миллиарда рублей. Как отмечал Евгений Куйвашев, такая большая партия автобусов позволит обновить до 10% машин, ежедневно выходящих на линию.



облгазета.рф →

Со скоростью 20 заявлений в секунду

В Свердловской области успешно стартовала онлайн-запись в первые классы

Михаил БАТУРИН

1 апреля в 00:00 началась запись в первые классы свердловских школ. По данным на 8 часов утра, в муниципалитетах было подано более 23 тысяч электронных заявлений. За первые две минуты на портале «Госуслуги» обработано 1,4 тысячи заявок. Система с нагрузкой справилась, сбоев в подаче заявлений не зафиксировано.

В Екатеринбурге за первые два часа с портала «Госуслуги» было принято более 13 тысяч заявлений, в Нижнем Тагиле – более 1,5 тысячи, в Первоуральске – 870 заявлений. Средняя скорость обработки заявок составила 20 заявлений в секунду. В пиковые моменты – до 30 заявлений в секунду.

Как отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**, кампания по записи в первые классы в форме электронной подачи документов стартовала

успешно. Технических сбоев на едином портале «Госуслуги» и в информационных системах в самый пиковый период не возникло.

– Система образования серьезно готовилась к началу приема в первые классы. Мы провели ряд тренировочных мероприятий по работе электронных сервисов. Кроме того, специалисты региональных министерств образования и минцифры контролировали процесс в течение всей ночи, – сообщил Юрий Биктуганов.

Онлайн-заявление необходимо подтвердить документами, отмечает департамент информационной политики. Приемная кампания продлится до 30 июня.

Более 50 тысяч первоклассников в новом учебном году будут готовы принять 978 свердловских школ, в том числе к 1 сентября планируется завершить строительство семи школ. Данный проект реализуется в Свердловской области под патронажем губернатора **Евгения Куйвашева**.

